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a pénteki törvényszéki tárgyaláson tagadott, de 
a tanuk rávallottak és igy a törvényszék három 
havi fogházra ítélte. 

— A meztelen fé fi. Rendkívüli darab, 
amilyenhez- fog-hatót még a modern szini és 
mozi-irodalom se igen produkált, hacsak W-e-
dekitid Tavasz ébredését nem vesszük. Bár 
egyfelvonásos, mégis annyira megragad (kü-
lönösségével, hogy lenyűgöző a hatása. A 
Korzó-mozi pénteki premiérj-e különben is fe-
lejthetetlen, amennyiben A -meztelen férfin -kí-
vül a legjobb magyar bohózatot és a legjobb 
német drámát mutatták be. A kölcsönkért 
csecsemők példátlanul vidám történet, ami-
lyenhez foghatót a külföldi legelső Jilmvál-
laiato'k is ritkán produkálnak. A lejtőn cimü 
német -dráma főszerepét Moissi játsza — és 
ezzel m-egmond-tunk mindent. A -három slágert 
szombaton és vasárnap adja a Korzó-mozi. 
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Megtartják a Vörös-Kereszt hangver-
senyét. A szegedi Vörös-Kereszt Egyesület 
minden évben egy nagyobb hangversenyt 
szokott rendezni az egylet jótékonycélu alap-
ja javára. Ez -évben immár harmadszor hir-
dette meg a Vöröskereszt 'hangversenyét, re-
mélve az-it, hogy híven a régi szokáshoz, a 
közönség az estélyen való részvétellel na-
gyobb summához juttatja- az -egyesületet. A 
vezetőség gró-f Apponyi Albert nevéhez kíván-
ta fűzni ezévi hangversenyét. D-e Apponyi Al-
bert gróf ugy, mint az előzőleg meghirdetett 
két előadását, ugy -most, a 'hétfőre hirdetett 
előadását is lemondta. A rendezőség érintke-
zésbe lépett a gróffal, aki táviratiig értesítette 
az -egyesület vezetői, hogy előadását /feltétle-
nül" -megtartja. Azonban Apponyi Albert gróf 
a mai napon sürgönyi-leg értesitette Veress 
Károlyt, a Vörös-k-ereszt elnökei, hogy beteg-
sége miatt az előadást nem tudja megtartani. 
Az -egyesület vezetői- -a távirat vétele után ta-
nácskozást folytattak s ugy határoztak, 
hogy a hangversenyt minden körülmények 
között meg fogják tartani hétfőn s felkérték 
Almássy Endre színigazgatót, -hogy utazzon 
B-udapestr-e és az iró, vagy -művészvilág egyik 
nagy alakját kérje fel szereplésre. A műsor 
művészi értékét már amúgy is- biztosítja 
Dienzl Oszkár -és a világhirii Földessy Arn-cíd 
cellomüvész f-ell-épte, de a vezetőség a szegedi 
közönségnek olyan műsort óhajt bemutatni, 
mely ugy a szegedi Vöröskereszthez, mint 
pedig a szegedi közönséghez méltó. És ezért 
lemondanak egy várható nagy jövedelemről 
s anyagi áldozatot hozva, a 19-ére tervezett 
tlöadást -megtartják. Mint értesülünk, Rákosi 
Jenő készséggel vállalta az ünnepi beszéd-
nek a megtartását. A Vöröskereszt vezetősége 
ezúton is kéri a közönség sziv-es elnézését és 
a hibáján kiv-ül történt műsorváltozás foly-
tán a hangversenyt az áldozatkész közönség 
jóindulatába ajánlja. Minthogy a1 hangver-
senyt nagyobb pénzál-d-ozat folytán megtart-
ják, a megváltott jegyek érvényét fenntartják 
és a szinházi pénztár sem veszi vissza a je-
gyeket. 

Zsuzsi kisasszony. A szinházi iroda je-
lenti: Ma este lesz a bemutatója Kálmán Imre 
nagysikerű operettjének, mely maholnap meg 
fogja érni a fővárosban az 50. előadás jubi-
leumát, ami tekintettel a Vjgszinház változa- I 

tos műsorára, óriási rekord. Színtársulatunk 
énekes személyzete a legnagyobb, a legk-é-
szebb ambícióval készül -erre a sikerült új-
donságra, mely, azt hisszük, nálunk -is miha-
marabb megéri jubiláris előadását. Az igaz-
gatóság nagy gonddal állítja ki ezt a- premi-
ért, -melytől kétségkívül az idény -egyik na-
gyobb sikerét várja. Óriási előny-e az operett-
nek a- kitűnő, mulatságos szövege. Kálmán 
Imre zenéje pedig a legjobb és legszebb, amit 
eddig tői-e -hallottunk. Az -operettet vasárnap 
megismétlik. 
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A termés Szegeden 
és Csongrádmegyében* 

— A katonák szabadságolásának meghosz-
szabbitása földmunkákra. — 

Az eső, a -termés ós a bábom foglal-
koztatja imoíst, nemlc-íiak a (kávéház- politiku-
sait, hanlem iá hadvezető-s-éget és az ország 
legmagasabb -gazdasági tényezőit is. (Mert az 
eső, aim-i mfnidlen ltaivaisiszía-1 mogáraisZtja -az 
oriszlág folyóit, hetielk óta sZakaldlatílanul zm-
heg 5- -mintha tegnap ér te vcíina el az itthoni 
cillleniség tálmladása a forr pont,já-t, a Tisza 
áradását (szint© ó-ráróil-óráfriai llátui lehetett. 
Az -eső pedig a -mi háVljjá-ratunkra, a mi győ-
zelmünkre sidklka-1 -niafgydblb hlatáisls-al -lelhet, 
mint egy kiéhezett vár ikapituHáeiógának epi-
zódja, -mert ha még -néhány napig ilyen ki-
tartássall ©sík, ibe-áilOha't az a szamom helyzet, 
h-cgy a gazdáik nem képeseik a -tavaszi mun-
káikat elvégezni, nem v-etlhét-iik he a földet és 
az eső az idei tarimést, aaníely eddig kitűnő-
nek igérk-eizcftit, n-a-gy-oax mlegTO-ntlua-tjá. 

A Tisza, a Szíaim-os, a Körös -folyása metl-
-letit-i termőföldeik -napok óta viz alatt állualk. 
D-e viz alatt álilanalk a kiiselttb foily-ófk mentén 
levő földeik -is- -és azok a hősök, alk-ik egyfor-
mán védelmezői -ennék az országnak, a hatá-
rokon szu-rc-nnyall, pulstká-val a kezükben és 
itthon az -eke szarva mellett, mért a-z -egész 

ország jólétéről -gondoskodnak, két heti szar-
ba-dsáíguikról a-nálikiill kénytelenek majd ívisz-
sZa-menni a .frontra, h-qgy itthon egy -értékes 
mozdulatot is telhettek volna a szántófölde-
ken. 

lA-z eső és a termés kérdése- nekünk Ueon-
osiák a rendes mindeninapi szüik-ségMlüinkért 
'aggasztó, (hianem azért a. -magasabb politiká-
ért is, begy sikerünk biatositva lllegyen itt-
hon, mer t -csak ezzel, a kitömő -magyar ter-
tméssiel arathattunk gy-őzelimet a fronton is. 
'Ha az idei termés -ugy üt ki, mint ahogy ezt 
eddig remélhettük -s iMagylar-orsZág a ter-
méséiből fedezni tuidja -Ausztria és Németor-
szág s-zükségtletét is, akkor meghius-uil't Angli-
ának .miniden- kiéhleztetési terve és győzell-
münk bizony-c-s. 

Szegeden ós -Csongrád m-egyélben az őszi 
termést és a vetési munlkáil-atokat veszélyez-
teti az -álltaind-ó esőzés és- -a gazdák, -akiik e-dd.ig 
a háíb-clrus hdr'ekieit lesitiék, mcslt a barométer 
áláisá.t figyelik éis sóba- léklkibőll falkadóbíba-n a 
napsütésért nem imádlke-atalk, mint ma. A ka-
r-albély mellett a kasza a mii ilegenős-elblb fogy-
verünik és a negyvenkettőtök fölött az eke 
szarva clönttiölbib erővel bjr. 

iMin-derit az „Életért", >min,den>t a termé-
sért áldozunk most. -Ezért voltunk -készeik 
megbénítani haidibain ál-ó seregeiillk-e-t és el-
venni -a-z -eSlénálllló erőt, -hogy legyen, aki el-
vess© jöivő teenyerlintoet, mel-y talián fon-to-
salbb ma, mlimt az -orosz gőzhenger. 

-Fönt iá bércies Kánpátóktbain az orosz, — 
itt lent, az alföBldd rónán az éliség offenzívá-
ját kbll megtörni- küzdő hőseinknék, akik szu-
ronnyal, karddal qp ügy küzdenek, mint ásó-
val, elkévél — nem magúikért, mindnyájunk-
ért, az egész hazáért. 

Tizennégy napot adott nékik a h'adv-eze-
tőíség, az itthoni, a gazdásági küzidetemr© s 
-ez iá 14 nap szerdán telt ;l-e anélkül, hogy a kí-
vánt cél, -a tavaszi munkák befejezés© ell 
l-enne érve. A 14 uaplbóll 10 -elkallódott, el-
ázott s -aligha mégmaradt mégy nap a niag> 
célra, a tavaszi immníkiákra. E-z allá-tt persze 
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Szombaton, április hó 17-én. 

A legnagyobb szenzáció! 
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í*leztelen férf i 
A világ legnagyobb szenzációja. Prója film. 

A lejtőn. 
Dráma 3 felv. A főszerepben Moisi. 

| Kölcsönkért 
Icsecsemők. 

Vígjáték 3 felvonásban. 

® Előadások 5, 7 és 9 órakor. Rendes helyárak! 
0 — 
0 Az 5 órás előadáson a M E Z T E L E N F É R F I nem lesz bemutatva. 
0 Az 5 órás előadáshoz katona, diák és gyermek jegyek is kiadatnak. 
0 
g A 7 és 9 órás előadásokhoz csak 20 éven felüliek lesznek bebocsájtva. 
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